

Инвестиции в лесопромышленный комплекс

Правительство ожидает роста инвестиций в лесопромышленный комплекс России.

Впервые одной из ключевых тем Петербургского экономического форума стало развитие лесопромышленного комплекса России. По итогам 2016 года ЛПК России на фоне общего сокращения инвестиций в российскую промышленность в 2016 году продемонстрировал позитивную динамику, инвестиции в лесопромышленный комплекс выросли на 16,4% до 117 млрд рублей.

По данным Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, в первую очередь речь идёт об обновлении материально-технической базы, модернизации действующих предприятий и создании новых производств.

Глава Минпромторга России **Денис Мантуров** сообщил, что в ближайшие месяцы будет обнародован проект Стратегии развития лесного комплекса страны до 2030 года. «Текст Стратегии стал результатом коллективных усилий с участием органов власти, бизнес-сообщества, банковских организаций и привлечённых экспертов», — подчеркнул Денис Мантуров. Вице-премьер Правительства России **Александр Хлопонин** отметил положительные изменения в лесной промышленности страны. «В последние годы наблюдается очень хорошая динамика в лесопромышленном комплексе. Крупные игроки рынка вкладывают свои средства. Лес — это наше главное конкурентное преимущество. Это наш главный ресурс», — сообщил вице-премьер.

По материалам сайта LesOnline.ru

В Пермском крае посадили лес

Завершились мероприятия, приуроченные к всероссийской акции «День посадки леса» в Год экологии.

Акция «Всероссийский День посадки леса» прошла на всей территории Пермского края. Весь май и июнь во всех муниципальных районах высаживались деревья в уже существующих и вновь созданных аллеях, парках, скверах, дворах и лесном фонде Пермского края. Более 140 тысяч молодых елей, сосен, лиственниц, кедров, берёзок, рябин, клёнов, яблонь, лип и прочих пород деревьев появились в лесах и зонах отдыха. Очищено от мусора и захламлённости 41 га территорий зон отдыха, лесов, прибрежных зон малых рек. Проведено более 150 занятий, лекций, выставок, конкурсов, мастер-классов на тему сохранения леса и природных богатств. Около 11,5 тысяч жителей Пермского края приняли активное участие в акции, больше половины из них молодое поколение — учащиеся и воспитанники детских садов.

По материала сайта priroda.permkrai.ru

БУМАЖНИК

стр. 3

И СЛОВОМ, И ДЕЛОМ ЛЕЧАТ

В честь Дня медицинского работника три сотрудницы поликлиники АО «Соликамскбумпром» отмечены наградами.

стр. 4

ВЕРНЫЙ ВОЕННОЙ ПРИСЯГЕ

История погибшего в Афганистане солдата Юрия Брюшинина и его мамы, ветерана предприятия, Серафимы Николаевны.

■ Слово специалисту

ГОРЯЧИЕ БУДНИ РСЦ

ДЛЯ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ЦЕХА АО «СОЛИКАМСКБУМПРОМ» НАСТУПАЮТ ПО-НАСТОЯЩЕМУ ЖАРКИЕ ДНИ: ПОМИМО ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ РАБОТЫ, КОЛЛЕКТИВ РСЦ ВЕДЁТ АКТИВНУЮ ПОДГОТОВКУ К ПЛАНОВОМУ ОСТАНОВУ ПРЕДПРИЯТИЯ.



А.В. Киргизов: «Через три часа, когда бетон схватится, будет готово железобетонное кольцо».

Более подробно об этом нам рассказала начальник РСЦ Людмила Ильинична Федотова:

— Действительно, забот у нас всегда хватает. Мы занимаемся изготовлением поддонов, клиньев для отправки бумаги автотранспортом, изготавливаем весь необходимый реквизит для вагонов и контейнеров, участвуем в сепарации водного транспорта для отправки бумаги по воде, в планово-предупредительных ремонтах в цехах комбината и осуществляем текущую работу по цехам комбината. Всё это необходимо для нужд производства.

— С наступлением лета этот перечень пополняется новыми направлениями?

— Да. И в первую очередь — ремонтом крыш и фасадов. В этом году из-за дождливой погоды пока никаких крупных работ произвести не успели. Но уже сейчас приступили к установке стро-

(Продолжение на стр. 2)

■ Важно!

Сезон открыт

С наступлением тёплых летних дней традиционно открывают свой сезон любители отдыха на природе и дачники. И в связи с этим сезон повышенной готовности открывается у представителей пожарно-спасательной службы.

10 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Соликамскому городскому округу, Соликамскому, Красновишерскому и Чердынскому муниципальным районам (10-ОНПР) ещё раз напоминает гражданам о требованиях пожарной безопасности.

Сжигайте мусор в специально оборудованных местах: на каменной площадке с металлическими бортиками или в глубокой железной бочке. В засушливые периоды, жару и при шквальном ветре не разводите огонь.

Если вы решили зажарить дичь или приготовить шашлык на природе, подойдите ответственно к этому процессу. Соорудите каменный настил с металлическим каркасом, расчистите сухую траву и хвою в радиусе 3 метров. Не оставляйте пламя и угли без присмотра.

Несколько правил для дачников и владельцев садо-

вых участков:

1. Никаких свалок на территории;
2. Тщательно и регулярно вычищайте сухую траву и горючие отходы;
3. Поставьте бочку с водой возле каждой постройки;
4. Обзаведитесь огнетушителем;
5. Не топите твердотопливную печь или котельную в периоды засухи, жары и шквального ветра;
6. Расчистите путь для подъезда пожарной машины к каждой постройке;
7. Не держите во дворе газовые баллоны, сосуды с бензином, спиртами, ацетоном, а также прочими горючими и ЛВЖ;

8. Объединитесь с соседями и приобретите пожарную мотопомпу.

Как только обнаружите тревожные сигналы, звоните по номеру **112** и сообщайте свой адрес. Оповестите ближайших соседей, организуйте спасение людей и посылите тушение пожара.

10 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Соликамскому городскому округу, Соликамскому, Красновишерскому и Чердынскому муниципальным районам Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Пермскому краю

На приёме — край

По распоряжению главы Прикамья Максима Решетникова в территориях края будут проводиться еженедельные выездные приёмы граждан по вопросам ЖКХ. Одна из таких встреч прошла 16 июня в администрации г. Соликамска.

Приём провёл заместитель Председателя Правительства Пермского края **Антон Удальев**. Среди соликамцев, задавших свои вопросы представителям краевой сферы ЖКХ, были как собственники жилья в МКД, так и руководители управляющих организаций. Вице-премьер краевого правительства отметил, что особое внимание необходимо уделить вопросам заключения договоров с управляющими организациями и в целом контролю за их работой. Также в преддверие отопительного сезона важно обратить внимание на ход подготовки коммунальных сетей.

По итогам встречи глава Соликамска **Алексей Федотов** высказался о намерении создать рабочую группу с участием представителей управляющих и ресурсоснабжающих организаций города по решению вопросов начисления платы за общедомовые нужды. Сформулированные инициативы будут переданы депутатам Законодательного краевого собрания и в Совет глав муниципальных образований края.

По материалам сайта adm.solkam.ru

В знак памяти и скорби

С недавних пор в России получила хождение медаль «Дети войны».

В Пермском крае есть региональная льгота для детей защитников Отечества, погибших в годы Великой Отечественной войны — в соответствии с Постановлением Правительства Пермского края от 02.12.2011 N996-п гражданам присваивается соответствующий статус и выдаётся удостоверение, подтверждающее право на меры социальной поддержки.

К таким мерам относится компенсация расходов на оплату стоимости проезда к месту гибели или захоронения родителей, погибших в годы Великой Отечественной войны. Дети защитников Отечества, родители (один из родителей) которых являлись военнослужащими и пропали без вести, имеют право на компенсацию расходов по оплате проезда один раз в год в оба конца к местам памяти и боевой славы. Компенсация также предоставляется лицам, сопровождающим детей защитников Отечества, являющихся инвалидами I группы, II группы с ограничениями самообслуживания второй степени или лицами старше 75 лет.

Для получения удостоверения следует обращаться в Межрайонное территориальное управление №7 Министерства социального развития Пермского края по адресу: ул. Лесная, 38а, каб. № 114 в приёмные дни. Информация о необходимых документах по телефону 8 (34253) 4-30-19.

По материалам пресс-релиза администрации города

Горячие будни РСЦ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

ительных лесов на фасаде цеха водоснабжения. Фасад требует ремонта, затем наступит очередь кровли. Далее по плану — ремонт кровли в электроцехе, в складах ЦМТО, ремонт кровли галереи ДПЦ. Составлен график, его мы и будем придерживаться.

Из того, что уже сделано, можно перечислить сепарацию судна, ремонт аварийных перекрытий на отметках 18, 24 и 6 в БП № 2. Серьёзный объём работ по покраске бордюров, подпорных стен, площади перед управлением, ремонту памятника выполнила бригада штукатуров. К нам за помощью впервые обратилось ОСП «Вишера»: попросили изготовить фундаменты для новых токарных станков. Автолесовозный цех привёз к нам на капитальный ремонт пять жилых вагончиков.

— Какие работы запланированы в рамках подготовки к останову?

— Это одна из наших главных задач на июнь. Ежегодно в рамках подготовки к останову мы изготавливаем большое количество железобетонных колец и плит для ремонта производственной канализации. Наш участок подготовки производства активно занимается заготовкой



Людмила Ильинична Федотова.

доски, бруса. В период останова потребуется множество строительных лесов. К слову, установить такой объём лесов в первый день останова почти невозможно, поэтому мы приняли решение начать эту работу там, где можно, за неделю до останова. В ДМП в связи с заменой двигателя рафинёра необходимо будет изготовить клетки, эстакаду.

— Наверное, самым напряжённым и горячим временем станет период останова?

— Да, и так каждый год. Работать будем в круглосуточном режиме. Из наиболее крупных задач можно назвать замену перегоревших в азортэнках цеха очистных сооружений, замену настилов на бассейнах БП № 3.

Также в этом структурном подразделении нам предстоит разбивка трёх фундаментов (с последующей заливкой) — №№ 155, 118 и 02. Повторюсь, работы предстоит много, именно поэтому уже сейчас составляем план-график, думаем, как будем распределять людей. После останова сразу начинается средний ремонт БДМ № 2, где нам тоже предстоит потрудиться. Я очень рассчитываю на слаженную работу коллектива нашего цеха: столяров, рамщиков участка подготовки производства, работников линейных участков. Благодарю за помощь наших мастеров и бригадиров, без их знаний и умений было бы намного сложнее.

Также хочу отметить, что несмотря на занятость в период подготовки к останову и самого останова, мы всегда тесно взаимодействуем со всеми структурными подразделениями. И если наша помощь необходима, не отказываем. Мы готовы работать!

ДЕЛО СПОРИТСЯ!

После беседы мы с Людмилой Ильиничной Федотовой вышли на промплощадку. Возле цеха кипит — а точнее, вибрирует — работа в руках у сварщика **Алексея Витальевича Киргизова**. Залив бетон

в огромную круглую форму, он тщательно уплотняет его с помощью вибрации.

— Это нужно для того, чтобы бетон плотнее лёг, — поясняет сам **Алексей Витальевич**. — Сейчас вот закончу и через три часа, когда бетон схватится, будет готово железобетонное кольцо для ремонта канализации.

За спиной моего собеседника высятся сразу несколько таких колец — подготовка к плановому останову уже началась.

Чуть дальше — здание цеха водоснабжения. Две его стены постепенно обрастают строительными лесами. Это первое, что необходимо сделать в подготовке ремонта фасада.

— Думаю, сегодня закончим, — проводит по лбу ладонью плотник-бетонщик **Валерий Александрович Карев**. — Всего два яруса осталось.

И тут же возвращается к работе. Разговаривать некогда — пока ясно и тепло, нужно успеть сделать как можно больше.

Впрочем, какой бы не была погода, как бы не чудила и не капризничала, коллектив РСЦ сделает всё, чтобы отработать качественно и в установленные сроки.

Елена КЛОЧИХИНА

Доска почёта

Слесарь-ремонтник с именем солнечной Италии

Удивительное имя у этого человека — Рим. Интересно узнать, кем он работает на нашем предприятии и чем увлекается в жизни.



Знакомьтесь — **Рим Александрович Пантелеев**, слесарь-ремонтник цеха централизованного ремонта 6 разряда. Профессионал с большой буквы, который по звуку может определить неполадку в работе любого механизма буммашины.

Впервые переступил порог цеха Рим Пантелеев сразу после службы в рядах тогда ещё Советской Армии. Были периоды, когда уходил с предприятия, но вновь возвращался — тянуло к любимой

работе в родной цех.

На вопрос «Откуда такое необычное имя?» Рим Александрович ответил:

— До сих пор это остаётся для меня загадкой. Так меня назвали родители, наверно, потому, что мой отец был татарин, и это имя было ближе и понятней ему. Вот и получилось такое необычное сочетание — Рим Пантелеев.

Вот уже почти 36 лет этот замечательный человек работает на бумкомбинате.

Что же самое главное в работе слесаря-ремонтника, и каким он должен быть? В нашей беседе Рим Александрович отметил, что самое главное — это внимательное отношение к работе и стремление узнавать что-то новое. Оборудование на предприятии за эти годы менялось, становилось более точным, требующим аккуратного с ним обращения. Рим Александрович рассказал интересный случай из его работы, когда во время очередного останова работал вместе с иностранцами. Он снял деталь и принёс её

зарубежному партнёру из Австрии, а тот удивлённо посмотрел на него и сказал: «Почему вы взяли деталь без перчаток?», и отложил эту деталь в сторону, сказав, что она стала непригодной для установки, так как на ней, возможно, остались следы металлической пыли от рук слесаря. Вот настолько идеальными должны быть некоторые детали такого сложного «организма», как бумагоделательная машина.

Самые добрые слова об этом человеке говорят его коллеги. Так заместитель начальника цеха централизованного ремонта **Эдуард Михайлович Гуковский** рассказал о том, что Риму Александровичу можно доверить самые сложные виды работ. Этот опытный слесарь-ремонтник участвовал в таких серьёзных производственных проектах, как модернизация линий по производству термомеханической массы и модернизация бумагоделательной машины № 1.

Уважают в цехе Рима Александровича также и за

то, что он в любое время суток может выйти на работу, если друг возникает срочная необходимость. Он руководит бригадой, в составе которой трудятся 12 человек. Помогает молодёжи осваивать профессию слесаря-ремонтника и со многими в бригаде настолько сработался, что его уже с полуслова понимают и точно выполняют задания.

Но не только работой живёт человек. У Рима Александровича есть любимое увлечение. Это рыбалка, причём все её виды: и летняя, и подлёдный лов. В выходные дни или во время отпуска он с радостью ездит на реку. А зимой на снегоходе Рим Александрович добирается до заветного рыболовного места (как у всякого опытного рыбака у него есть свои «прикормленные» местечки).

Вот такой замечательный человек трудится у нас на предприятии! И мы знаем — если ремонт делал Рим Пантелеев, то бесперебойная работа предприятия обеспечена.

Светлана КОРАБЛЁВА

И делом, и словом лечат

В честь Дня медицинского работника, который в этом году отмечали 18 июня, три сотрудницы поликлиники АО «Соликамскбумпром» получили награды.



Л.К. Попова — заместитель главного врача по ЭВН.

Благодарственным письмом Министерства здравоохранения Пермского края награждена заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности **Лариса Камилловна Попова**, благодарственными письмами главы города — рентгенолаборант **Юлия Геннадьевна Франтовчан** и медицинская сестра **Эмма Христиановна Бессонова**.

Лариса Камилловна Попова известна бумажникам не только как заместитель главного врача, но и как внимательный и отзывчивый участковый врач и компетентный врач-профпатолог.

— Профпатолог — редкая специальность, в городе всего четыре таких специалиста, — говорит главный врач поликлиники АО «Соликамскбумпром» **Тамара Яковлевна Галкина**. — Под руководством Ларисы Камилловны ежегодно проводятся периодические медицинские осмотры для работников АО «Соликамскбумпром», занятых на тяжёлых работах и работах с вредными и опасными условиями труда. Причём за последние три года не выявлено ни одного случая профессиональных заболеваний — и в этом также заслуга Ларисы Камилловны.

Врач с 19-летним стажем работы, Лариса Камилловна знает, как важно уделять внимание профилактике, а потому ежегодно проводит с медицинскими работниками поликлиники занятия по вопросам лечения и предот-

вращения профессиональных заболеваний. Коллеги прислушиваются к её мнению, обращаются за советом в спорных случаях. Пациенты ценят в участковой терапевте Поповой доброжелательность и искреннее участие.

Впрочем, доброжелательность, ответственность и вежливость — отличительные



Ю.Г. Франтовчан и Э.Х. Бессонова.

черты многих сотрудников поликлиники. В их числе и Юлия Геннадьевна Франтовчан.

— Лаборант рентгенкабинета — непростая специальность, — отмечает Тамара Яковлевна. — Достаточно большой поток пациентов плюс своя специфика. Но при этом Юлия Геннадьевна всегда приветлива, вежлива. Сейчас у неё добавилось работы, поскольку всю су-

ществующую базу пациентов необходимо занести в компьютер. Зато когда это будет сделано, мы сможем предупреждать бумажников о том, что, к примеру, пора пройти флюорографическое обследование.

О том, насколько высок уровень профессиональных знаний Юлии Геннадьевны, свидетельствует и победа на конкурсе профессионального мастерства «Лучшая медицинская сестра поликлиники АО «Соликамскбумпром» в 2017 году.

Кстати, победу с Юлией Франтовчан разделила и ещё одна награждённая — медицинская сестра Эмма Христиановна Бессонова. Как отмечают пациенты, очень деликатная и доброжелательная, как отмечает участковый терапевт Лариса Попова, очень ответственная и точная, одним словом, незаменимый помощник.

— Эмма Христиановна из тех людей, которые нашли своё место в жизни, — делит-

ся Тамара Яковлевна. — Пациенты её любят, очень тепло к ней относятся в коллективе.

Да и сама Эмма Христиановна как-то призналась, что всегда хотела связать свою жизнь с медициной. Наверное, именно такие люди и должны быть медицинскими работниками — добрые, неравнодушные, профессиональные.

Елена КЛОЧИХИНА

Лето, отдых, жара...

Вот и наступило долгожданное лето. Каникулы! Время отпусков и ярких впечатлений! О том, как этим летом отдыхают бумажники и их дети, рассказала председатель профкома Светлана Владимировна Елисеева.



— Что этим летом ожидает наших отпускников и детей работников предприятия?

— На предприятии уже наступила отпускная пора, и наши бумажники отправились на отдых. В этом году первая группа наших работников уже уехала в Геленджик, чтобы получить полноценный отдых и профилактическое лечение в санатории «Красная Талка». Отдыха на Чёрном море мы предлагаем своим работникам уже второй год подряд и поняли, что он пользуется спросом. Также наши бумажники с удовольствием отдыхают по путёвке «мать и дитя» в профилактории завода «Урал». В настоящее время в профилактории отдыхают шесть наших сотрудников с детьми.

— Где этим летом будут отдыхать наши дети, и сколько путёвок уже приобрели для них родители?

— Отдых детей в этом году отличается разнообразием. Помимо лагерей «Лесная сказка» и «Чайка» в этом году ребята поедут в «Спутник», детский лагерь, который представляет собой парк развлечений для ребёнка на целых три недели проживания. Там для ребят работает кружок верховой езды, организуются праздники мороженого «Баскин Роббинс» и даже подъём на воздушном шаре. На сегодняшний день наши сотрудники приобрели 170

детских путёвок в лагерь.

— Наверно, уже есть первые отзывы об отдыхе детей в лагерях, что говорят родители и дети?

— Мы уже получаем отзывы от родителей детей, которые находятся на отдыхе. Мнения, в основном, положительные. Многие родители отмечают хорошее питание в лагере «Чайка». Детям дают разнообразные блюда: фрукты, овощи и даже любимое детское лакомство — мороженое. Также хорошее шестизаровое питание в лагере «Спутник». Интересные занятия и новые квалифицированные воспитатели и вожатые в лагере «Лесная сказка». Ребятам не приходится скучать. Несмотря на дождливый июнь в корпусах всех детских лагерей было тепло. Мы надеемся, что отдых в лагере поможет ребятам укрепить своё здоровье, найти новых друзей и приобрести интересные творческие увлечения и полюбить занятия спортом.

— Какие ещё интересные поездки ожидают ребят во время летних каникул?

— Наши дети летом будут отдыхать не только в детских оздоровительных лагерях, но и поедут в путешествие на теплоходе Пермь — Казань — Самара. Это хорошая возможность для ребят побывать в красивейших городах, посетить их достопримечательности, а также интересно провести время в хорошей детской компании на теплоходе. Предприятие выделило 25 путёвок на этот вид отдыха. Для работников предприятия стоимость путёвки составляет всего 10% от её реальной цены.

Также в июле планируется поездка в Пермь. Два автобуса с детьми и родителями отправятся в цирк на программу «Белые львы» и в парк культуры и отдыха.

Светлана КОРАБЛЁВА



В бассейне оздоровительного лагеря «Чайка».

Все оттенки праздника

Полным ходом идёт подготовка к одному из самых ярких событий июня — Дню молодёжи, который пройдёт 24 июня.

В связи с этим самые активные

и инициативные, совместно с молодёжным объединением «Бумеранг» и фотостудией «Мет-огу» готовят для вас креативную фотозону с новым арт-объектом в стиле «Молодёжь Соликамска».

Приходите на Воскресенскую площадь 24 июня, сделайте фото на любой из площадок Дня молодёжи, разместите снимок на стене своей страницы в социальной

сети «ВКонтакте» с хеш-тегом #всеоттенкимолодёжи до 18.30 и станьте победителем в одной из номинаций — «Фотография соло» и «Фотография группа».

Награждение в тот же день, на главной сцене с 19.00 до 20.00.

На площади работают фотографы!

Верный военной присяге

В нашей новой рубрике — рассказ о Серафиме Николаевне Брюшениной, ветеране бумкомбината и её погибшем в Афганистане единственном сыне Юрии, воине-интернационалисте, награждённом орденом Красной Звезды.

Приближается День памяти и скорби — 22 июня. Но если в недалёком прошлом этот день ассоциировался у нас с началом Великой Отечественной войны, и был посвящён памяти жертв фашизма, то сегодня 22 июня мы также вспоминаем и тех, кто отдал свою жизнь, участвуя в локальных военных конфликтах — солдат срочной службы Советских и Российских Вооружённых сил, воинов-интернационалистов.

Каждая мать растит и воспитывает своего ребёнка для мирной жизни. В маленьком сыне она видит будущего семьянина, мужа, отца, того, кто в старости будет надёжной опорой.



Серафима Николаевна Брюшенина более 34 лет проработала на комбинате.

Именно об этом мечтала Серафима Николаевна Брюшенина, когда 5 апреля 1963 года на свет появился её сын Юрий.

Мальчик рос добрым и послушным. Одно беспокоило — уж очень сильно переболел он желтухой. Но подруги успокоили: «Зато не пойдёт служить в армию»...

Серафима Николаевна листает страницы семейного альбома, комментируя и нежно поглаживая пожелтевшие фотоснимки 80-х годов прошлого века, с которых смотрит жизнерадостный молодой человек. Юра мало чем отличался от своих сверстников: те же увлечения магнитофонными записями, фотографией, игрой на гитаре, техникой (у него был мотоцикл и лодка с мотором).

16 июня 1981 года Юра окончил ГПТУ-64, трудоустроился на СЦБК, а осенью, 30 сентября, несмотря на противопоказания по состоянию здоровья, был призван в Вооружённые силы СССР.

Письма от сына с места

службы приходили часто — спокойные и оптимистичные. Наверное, поэтому, когда в декабре 1981 года Серафима Николаевна получила письмо с пометкой «полевая почта», не сразу поняла, что теперь её с сыном разделяют не только километры, но и государственные границы, а её Юра выполняет интернациональный долг на территории ДРА.

Несмотря на огромные расстояния, связь с сыном по-прежнему была сильной. В письма Юра вкладывал кадры разрезанной чёрно-белой негативной плёнки, и Серафима Николаевна распечатывала их на фотобумаге, словно издали наблюдала за солдатскими буднями сына.



Юрий Брюшенин.

За мужество и героизм Юрий был награждён орденом Красной Звезды.

Не так давно в печать вышла Книга памяти о советских воинах, погибших в Афганистане. В книге пофамильно, в алфавитном порядке перечислены все те, кто сложил головы, выполняя свой долг вдали от Родины. На одной из страниц, со следами материнских слёз, есть запись о рядовом Брюшенине Ю. И., с кратким описанием подвига 20-летнего солдата.

Серафима Николаевна бережно складывает все документы, перебранные нами во время беседы. Аккуратно вырезанные газетные статьи о воинах-интернационалистах, фотографии и письма однополчан Юрия, армейские фотоснимки сына, увесистую пачку писем. Переводные открытки, которые сын присылал в письмах, и которыми хотел украсить свой мотоцикл, гитару, магнитофон. Эти улыбающиеся и подмигивающие красавицы с открыток также бережно хранятся.

Особое место в памятном архиве занимает блокнот, переданный матери после гибели Юрия. Каждая страница в блокноте — история, событие, чувства, изложенные в рисунках, стихах, песнях.

Серафима Николаевна укладывает в чёрный кожаный «дипломат» последние документы, а я чувствую, как комната наполняется особой аурой душевных волнений, добрых сердечных воспоминаний, невыплаканных слёз, незаслуженных обид.

Прощаясь с хозяйкой дома, я понимала, что, наверное, разбередила незаживающую рану, но вместе с тем я твёрдо знала, насколько важна для матери память о безвременно ушедшем сыне, мужественном воине, героически погибшем солдате. Вечная память...

Светлана СТАНКЕВИЧ

30 июня

СПОРТИВНЫЙ БУМ-2017

стадион завода «УРАЛ»

ПРОГРАММА ПРАЗДНИКА

17:00-17:30 — «Спортивная ярмарка» для детей и болельщиков

17:30-17:45 — Открытие спортивного праздника

17:45-18:15 • Легкоатлетическая эстафета
• Конкурс «Забег на каблуках»
• «VIP-забег»

18:15-19:15 • Конкурс «Спортивная семья»
• Блиц-турнир по мини-футболу
• Блиц-турнир по волейболу

19:30-20:00 — Подведение итогов, награждение победителей

Работает буфет
Автобус от управления в 17:20
Лучшей группе поддержки — ПРИЗ!

Приглашаем самых спортивных и активных, весёлых и творческих принять участие в нашем традиционном мероприятии — «Спортивный БУМ 2017»!!!

Увлекаешься футболом или волейболом — тебе на наши блиц-турниры!

За тобой не угнаться — тогда участвуй в легкоатлетической эстафете!

Уверенно чувствуешь себя на каблуках — испытай свои силы в «Забеге на каблуках»!

Ты ещё маленький — специально для тебя конкурсы нашей весёлой «Спортивной ярмарки»!

Соберёшь самую дружную, яркую и громкую группу поддержки — получишь приз!

■ Фотоновость

Стоянка для стальных коней



Многие обратили внимание, что возле автобусной остановки появилась ещё одна, совсем небольшая, но не менее нужная.

— С просьбой установить стоянку для велосипедов к нам неоднократно обращались работники предприятия, — комментирует председатель первичной профсоюзной организации АО «Соликамскбумпром» Светлана Владимировна Елисеева. — В связи с тем, что в последнее время популярность велоспорта возросла, мы пошли навстречу. Кузнецы РМЦ Альфред Анварович Саитгареев и Александр Иванович Малышев изготовили саму конструкцию с использованием новой технологии, а работники РСЦ подготовили площадку.

Стоянка на двенадцать велосипедов готова, но пока на ней было замечено максимум два «стальных коня». Что ж, будем надеяться, что лето, наконец, вступит в свои права, появится больше желающих воспользоваться велотранспортом, а значит, с работы своих владельцев будут ждать сразу несколько велосипедов.

Елена Клочихина

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

И. о. главного редактора: Е.В. КЛОЧИХИНА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 22.06.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 1737. Заказ № 1887.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.